

# “神射手”上演百步穿杨

## 河北省射箭城市冠军赛(南部赛区)完赛

本报讯(记者 冯晶)9月22日,“中国体育彩票”2024年“选星计划”河北省大众射箭锦标赛暨河北省射箭城市冠军赛(南部赛区)在邢台智信高级中学圆满落幕。赛事吸引来自邢台、邯郸、衡水三地的射箭爱好者,共计13支队伍,200余人参赛。

本次比赛由河北省体育局社会体育中心、河北省体育局射击射箭运动中心、河北省射击射箭协会主办,邢台市体育局、沙河市人民政府承办,沙河市文广体旅局、邢台智信高级中学协办,河北省体育彩票中心冠名支持。该项赛事是河北省重点打造的精品射箭赛事,采

用大区赛+总决赛的形式,将全省划分为中部、北部、南部三大赛区。

本次比赛是南部赛区的比赛,也是该系列大区赛的收官之战,本场比A59A8710赛结束后将迎来年度总决赛。

赛场上,运动员们珍惜每一次射箭机会,他们全神贯注,瞄准、拉弦、放箭,一气呵成,在空中划过一道道精准而坚定的轨迹,随着利箭破空的声音,一个又一个优异成绩被刷新,带来一场精彩的箭术盛宴。

经过激烈角逐,最终邯郸赵城箭馆以9金3银3

铜位列奖牌榜第一名,邯郸市第二中学以7金4银1铜位列奖牌榜第二名,曲周职教中学以6金5银2铜位列奖牌榜第三名。

时值中秋,赛场所在地栾卸银杏风景区即将迎来观赏黄金期。参赛选手在紧张激烈的比赛同时,畅游景区美景,体验参赛游带来的便捷与放松。

据悉,本次南部赛区的比赛直播吸引了140万以上人次的点击观赛,拉动总消费31.1万元,其中赛事组织消费9.6万元,拉动餐饮、住宿、旅游、产品销售等社会消费21.5万元。

## 共赴金秋之约 乐享运动健康

### 2024年河北省职工乒乓球比赛开赛

本报讯(记者 冯晶)9月20日,“中国梦·劳动美”暨“双争”有我·活力河北”2024年河北省职工乒乓球比赛在辛集市第一中学体育馆拉开帷幕,来自全省各市各产业30支代表队300余名职工乒乓球爱好者齐聚一堂,亮技能、展风采、促交流,共赴金秋之约,乐享运动健康。

本次比赛由河北省总工会、河北省体育局主办。比赛项目为混合团体赛,分为青年组和中年组两个竞赛组别。开赛后,身穿各色队服的参赛职工迅速“散作满场星”,斗志昂扬在球场上激烈切磋。伴随着此起彼伏的欢呼声、掌声、“乒乓”声,一颗颗乒乓球“活”了起来,在球桌上灵巧起舞,一起一落间

传递着全省职工对生活的热爱与对进步的追求。

“跟高手切磋球技,很长本领。”在教练的悉心指导和裁判的公正计分下,参赛职工们发球精准,步法灵活,一格格对决区间仿佛一个个小剧场,精彩的反攻、对攻不断上演。“这里的灯光、场地、球台都很专业,希望能赛出好成绩。”参赛选手厉先生说。

比赛分为两个阶段进行,第一阶段为分组循环赛,采取五场三胜制;第二阶段为淘汰及附加赛,决出前八名。参赛选手们将在接下来的3天比赛中展开激烈角逐,持续展现出全省职工高超的乒乓球技艺和顽强的拼搏精神。

## 纵横山野 挑战自我

### 悦行赤城“越山向海山海有友赛”金秋落幕

本报讯(记者 冯晶)9月21日,悦行赤城“越山向海山海有友赛”在赤城县鸣枪开跑。来自全国数百名户外路跑爱好者在比赛中挥洒汗水,享受着挑战自我的乐趣,体验着赤城县沿途风景和人文风情。

此次2024越山向海人车接力山海有友赛采用独特的团队竞赛模式,每队由3—5名选手组成,携带特制的“参赛臂包”作为接力标志。比赛过程中,选手抵达接力站时,需完成打卡,将“参赛臂包”传递给下一位队友,作为接力完成的标志,此时下一位选手方可启动赛程。为提升效率,队伍中其余选手将驾车前往下一个接力点等候,如此循环往复,直至整个队伍共同完成赛事。

早上8时30分,随着发令汽笛响起,2024越山向海人车接力山海有友赛正式开跑。40支队伍,约170名选手从新雪国航站楼出发,他们穿越绿灌田舍、赤城温泉度假村、铭悦乡居等民宿景区,以及承载着历史记忆的平北抗日战争纪念馆,最终向着海坨山谷发起冲刺。赛道全长达102.8

公里,累积爬升高度1270米,参赛选手们不仅享受着越野运动带来的激情与释放,更在沿途绝美的自然风光中领略到了赤城县独有的魅力与韵味。经过角逐,奥森跑团四带一以8时2分的成绩获得冠军。

“悦行冬奥路”赛道是京张两地共同打造的全国首条连接京张两地三赛区,集日常休闲健身、体育赛事参与、冬奥文化体验、旅游观光度假等于一体的自助运动赛道。运动爱好者在该赛道骑跑的同时,也可通过“悦行冬奥路”小程序内进行相应点位的打卡,体验线路上的各类便利服务。目前悦行冬奥路主线上已设置完成了10余个特色服务站点,为赛道线路上的运动人群提供补给、住宿、餐饮、医疗、应急等一体化的全方位服务。

据悉,“越山向海山海有友赛”是越山向海人车接力赛全新打造的一条赤城线路,融合了露营、旅游、亲子等多种元素。伴随着该赛事鸣枪开跑,“2024悦行冬奥路——骑跑赤城系列活动”也随之开启。

## 传承文化精髓 展现精湛技艺

### 京津冀空竹交流赛举办

本报讯(记者 冯晶)9月22日,2024年京津冀空竹交流赛暨石家庄市空竹公开赛,在石家庄市青少年足球训练基地举行。

空竹,又被称为胡敲、空钟、空琴,抖空竹简单易学,动作花样繁多,技法多样,引人入胜,受到广大群众的欢迎。本次空竹比赛分为单人组、多人组两个比赛组别,设置竞速、空竹投靶、组合动作、团体展示等项目,共有京津冀各地的20多支队伍参赛,参赛的空竹爱好者200余人。

比赛现场,参赛选手或单人表演,或团体合作,将空竹的技艺展现得淋漓尽致,凝聚着他们对空竹的热爱和对传统文化的坚守。观众们也被他们的精彩表演所吸引,纷纷为他们的技艺和风采点赞。

## 邯郸市社区运动会

### 开展如火如荼

本报讯(记者 冯晶)近日,邯郸市社区运动会如期在罗城头开启,众多家长和孩子纷纷参与,共同感受运动带来的无限乐趣。

活动在活力四射的舞蹈中拉开帷幕,动感的节奏瞬间点燃了现场的气氛。本次社区运动会项目丰富多样,涵盖亲子互动游戏、亲子有氧操等。亲子游戏环节中,接力跑项目紧张刺激,家长与孩子奋力冲刺,传递着拼搏的力量;丢沙包充满童趣,勾起了大家的童年回忆;农夫运瓜趣味十足,欢笑声此起彼伏。家长和孩子们全情投入到各个游戏中,尽情奔跑、跳跃、欢笑。每个环节都充满了欢声笑语,处处洋溢着温馨的氛围,大家一起享受着这珍贵的亲子时光。

这些游戏不仅考验了亲子间的默契度和协作能力,更在轻松愉快的氛围里增进了彼此的感情。健康有益的体育运动,作为社区居民文化生活的重要组成部分,极大地丰富了居民的精神世界和娱乐生活。